

迪拜水上漂着一座“浮动宫殿”

有12间别墅套房，客人将乘坐快艇或直升机前往酒店



“浮动宫殿”设计图

说起迪拜旅游，大家的脑海里总是会浮现很多奢华场景，比如帆船酒店，迪拜人总能以各种有钱又好玩的创意吸引人们的眼光。

明年，迪拜又将新开一家豪华酒店，漂在水上的房子会是什么样子的呢？不过更让人好奇的是，住一晚需要花费多少钱？估计得等酒店快开业的时候才能知道。

据报道，迪拜将新开一家水上酒店，目前这家最新最奢华的酒店正在建造中。酒店由12间独立别墅套房和酒店主体构成，将于2023年开业，据该酒店的设计师称，这个酒店将会颠覆你对酒店的认知。

酒店的豪华别墅将以游艇或者小船的形式出现。这家酒店就是凯宾斯基浮动宫殿，除了别墅部分，还将包括156间客房，

以及直升机停机坪、餐厅、酒吧、游泳池和水疗中心。

以每小时11公里的速度四处移动

这家酒店豪华到什么程度呢？住在这家酒店里的客人将乘坐快艇前往住处，还可以乘坐直升机前往。12间水上别墅套房，每一套都将配备屋顶露台和无边泳池，套房有大有小，小的只有一间卧室，最大的有四间卧室。

有趣的是，浮在水上的房子可以移动！酒店里的水上别墅套房，如果在安装了马达的情况下，可以自由、大范围在水中移动。这意味着套房可以从酒店的主体建筑中分离出来，变成独立船只。在水里来回漂？有人担心

会不会头晕，或者是醒来不知道漂到哪里了。酒店早就设计好了一切，套房移动的速度很慢，以每小时11公里的速度四处移动。任何入住套房的人，都将全程获得工作人员管家式服务。

该酒店目前正在迪拜的希捷造船厂稳步建造中，迪拜政府希望在2023年酒店能够准时开业。

世界最高秋千今年在迪拜开放

希捷造船厂的首席执行官兼创始人巴瑞文先生说：“我们为目前所取得的成就感到自豪，特别是在迪拜的这个‘浮动宫殿’，我们在那里与全球酒店业的领导者合作。我非常感谢施罗德和凯宾斯基酒店对我的信任。令人激动的是，这是我第一次看到凯宾斯基酒店，这样一个高水平品牌，能够管理如此规模庞大的水上酒店，我们有信心将我们的酒店快速打造成为迪拜的顶级旅游景点之一。”

事实上，这并不是迪拜唯一一个具有历史突破意义的新景点。

2021年12月，迪拜的“空中泳池”，拥有世界上最高的360°无边泳池，目前已经正式向游客开放。今年，世界上最高秋千将在迪拜对游客开放，其高度达到140多米。

另外，早在2018年，第一家名为珀德的漂浮餐厅在迪拜开业，这家餐厅一直为顾客提供美味的汉堡。 据《潇湘晨报》

“飞行汽车”或一年内面市

驾驶员需同时持有汽车驾驶执照和飞行执照



“空中汽车”

近日，斯洛伐克交通部一名发言人说，斯洛伐克一家企业研制的飞行汽车已获得交通管理部门颁发的航空器适航证。按照这家企业的说法，飞行汽车有望于12个月内面市。

德新社以研发企业“克莱因视觉”公司为消息源报道，这款飞行汽车名为“空中汽车”，采用混合动力，由1.6升发动机提供驱动力，可供两人乘坐，带有折叠式机翼，尾部装有螺旋桨，最高飞行高度可达5486米。收起机翼，它能像普通汽车一样上路行驶，在“任何一家汽车加油站加油”，从汽车“变身”飞机只需不到三分钟。驾驶员需持有汽车

驾驶执照和飞行执照。“空中汽车”已通过“严格飞行测试”，完成200次起降任务，累计飞行时长70小时。美国有线电视新闻网援引“克莱因视觉”公司新闻稿报道，试飞达到了欧洲航空安全局的相关标准。

飞行测试员、“克莱因视觉”创始人之一斯特凡·克莱因说，“空中汽车”获得适航证成为这款车投入批量生产的“敲门砖”。公司希望这款车能在12个月内面市，并在不久的将来开通法国首都巴黎和英国首都伦敦之间的“直飞”服务。 据新华社

一名游客正打算上厕所

突然发现马桶里钻出蜥蜴



从马桶里钻出来的蜥蜴

近日，英国两名游客在泰国曼谷吞他尼府旅游时看到马桶里钻出了一只亚洲水蜥。

据报道，英国女游客尚蒂玛·谢里苏克正要上厕所，突然发现一个黑影在马桶里移动。她打电话给男友杰森·金曼让他来检查。金曼说：“当我看到蜥蜴的时候，我很惊讶。我还是第一次在厕所里看到。”

两人看着蜥蜴从马桶里钻

出来，然后又钻了回去。尚蒂玛·谢里苏克补充说：“当时有人在户外喷洒杀虫剂。我认为蜥蜴想要逃跑，所以它藏在了我们的厕所里。它最终离开了，没有伤害任何人。”

据悉，亚洲水蜥带有轻微毒性，它们生活在泰国的运河和池塘里，以鱼、蛇和青蛙等为食。

据环球网

在太空漂流了七年

美国火箭残骸要撞月球？

近日，俄罗斯卫星网称，根据在线太空垃圾追踪软件的数据，美国太空探索技术公司(SpaceX公司)一枚重达4吨的火箭残骸的太空运动轨迹显示，它即将与月球相撞。“这很可能是第一起太空垃圾撞击月球的意外案例。”

报道称，这枚失控火箭残骸属于SpaceX公司2015年2月发

射的“猎鹰9”火箭。当时它负责将美国国家海洋和大气管理局的深空气候观测卫星送到距离地球超过100万公里的地方。此后它一直在轨道上混乱地漂浮。

根据相关追踪软件计算，该火箭残骸将在几周内以每秒2.58公里的速度与月球相撞。长期观测近地天体的天文学家比尔·格雷称，撞击估计将发生在

2022年3月4日。他还表示：“这是我所知道的第一起太空垃圾撞击月球的意外案例。”

值得注意的是，近年来SpaceX公司发射的卫星和火箭残骸多次对其他国家航天器构成威胁，外界担忧该公司在航天领域的野蛮行为可能导致地球轨道上的太空垃圾数量猛增。

据《环球时报》

泊头交警警车开道

1月25日下午傍晚4点50分左右，一位女士慌忙跑到泊头市公安局交警大队东警务工作站求助，该女子哭着对交警说：“车内拉着家中老人昏迷不醒，现在需要紧急送往医院救治，请交警同志帮忙护送一下。”

此时正是交通晚高峰时间，车流量较大，老人处于昏迷状态，随时都会有生命危险，事情紧急。执勤交警孙晨与闫文亮用警车开道，亮起警灯，使用喊话器提醒沿途车辆让行，一路风驰电掣，原本15分钟的路程，仅用了5分钟的时间就抵达泊头

护送昏迷老人就医

市医院，为抢救争取了宝贵的时间。到达医院时昏迷老人已苏醒，交警与老人家属一起将患病老人搀扶到急诊室进行救治。伤者目前病情平稳，在医院继续接受治疗。

付进



高薪诚聘医生

骨科、疼痛科、内科、外科医生。

电话：2060120

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2022年3月3日10时至2022年3月4日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动。现公告如下：拍卖标的：沧州市新华区石化新村沧苑高层2#楼106室，建筑面积约77.36平方米，起拍价：295000元，保证金：30000元，增价幅度2000元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。咨询电话：17733763345 沧州市新华区人民法院

春节团购 选上嘉

上嘉超市福利卡，一卡惠全城，精品年货，一站式购齐，这个春节来上嘉超市就对了！

团购电话：0317-5693760 18303283520